
20/ /. december /.

ETBTTRoTECHNTKA - ELEKTRoNTKA l. (2. zärthelyi)
Elm6leti k6rd6sek:

1. Rajzolja fel egy tranzisztor bemeneti 6s kimeneti karakterisztikäjät, taizolia be a munkaegyenest 6s
mind a be- mind a kimeneti karakterisztikilba rajzolja be egy "AB'' osztälyü munkapont hely6t! O
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3. Adja meg a hibdd param6teres n6g1p61us egyenletrendszert! Adja meg az egyes patam6terek
jelent6söt 6s dimenzi6jät is. O
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6. Er6sit6 üzemben müköd6 ftanzrsztor eset6n milyen
el6feszit6se (nyitottak v agy zfutak-e)? A
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Mutassa meg (vezesse le), hogyan befolyäsolja a negattv visszacsatoläs az er6sit6s 6tt6k6t! O
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I ei \es 6uo..,tä. O u.,--,,- "da#raa\rä-1;-6öRalzolja fel a'ftanzisztor hibrid panmltercs helyettesit6 k6p6t (ne hanlago)'p'rrdl semmit)! O
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ETBTTTRoTECHNTKA - ELEKTRoNTKA l. (2. zärthelyi)

Gyakotlati k6rdösek
7. Egy földelt kollektotos ttanzisztoros kapcsoläs (a kapcsoläsban: tranztsztor, Re, Rb) kimeneti

feszültsdge 6V. Mekkora Rb sztiks6ges ehhez (R.b a täpfesziilts6gte csatlakozik)? Hogyan välr.;ozik a
kimeneti feszür.1ts6g, ha az Rb ellenällässal (tranzisztot bäziskör) sorba kötirnk .gy nlrt6lrr6ny6
di6dät? Hogyan vältoztk a kimeneti feszülts6g, ha az elö26 k&d6sben szerepll dt6dät fordißra,
zät6tänyban köqük be? Rajzoljon kapcsoläsi ralzot is! A kapcs ol6.s adatat: IJI=12Y; lJuo,',u=0,8V;
IJou,u,u=0,6V; U.""^,=0,2V; B=100; U,=5V; lJo,u*u=O,8V;lJr,u,u=0,6V; Rc=100 ohm. @
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8. Egy Zenet di6däs stabllizfitor adatai: Uo"**=40V; Uo.-o=2OV; P*"*=10W; P*',=SW; Uu=10V.
Tewezzemega szüks6ges kapcsoläst, zdjamega kapcsoläsrnjzot, a kapcsoläsban szerepl6 elemek
6t6keit 6s maximälis teliesitm6nv6t! @
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ErnrcRoTEcHNrKA - ELEKTRoNTKA l. (2. zärthelyi)

9. Adott egy följelt emittetes, A osztäly| munkaponttal müköd6 er6sit6kapcsoläs (a kapcsoläsban:
tranzrsztor, RFiRb). Rajzolja fel a kapcsoläsiralzotl Az eVärt er6sit6s -100. Mekkora Rc 6s Rb
szüks6ges ehhez? Mekkora a kapcsoläs vältakoz6 feszülts6gü, kisjelü bemeneti ellenälläsa? RajzoLla
fel a teljes kapcsoläs helyettesit6 k6p6t is! A kapcsoläs adatai: Ut=L2Y; IJu".r*=0,8V; Uo"r.u=0,8V;
TJ ur"u,u= 0,6V; U.r.o,= 0,2Y ; B =h21= 1 00 ; h 1 1 = 1 kohm ; h22: elhanyagolhat6. @
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10. Hogyan aiakul az /. äbrän szerepl6 bäI6zat kimeneti fesziilts6ge, ha a bemeneti feszrilts6g 0V-r6l
10s alatt 50V-ta növekszik, mayd üjabb 10s alatt 0V-ra, ilietve innen üjabb 10 s alatt toväbb, -50V-
ta csökken? Rajzolja fel a kimeneti feszülts 69, az R2 ellenälläs fesztilts6 ge 6,s az R1 ellenälläs
feszü1ts6ge id6függv6nyeit! A kapcsoläsban szerepl6 D1 di6da ideälis; R1=1kohm; M=lkohm;
R3 = 5kohm ; 21, adatat: Uz= 1 0V; a 21. nit6rtänvban ideälis. @
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